
 
 

 
 
 

  علامة ( 03)  ابة الرحيحةضع دائخة حهل رمد الإج: ولالدؤال ال 
مقجار القهة اللازمة لإيقاف سيارة كتلتها -1 1000kg تتحخك بدخعة 20 m / s خلال 4s: هه 
 100N -د 1000N -ج 5000N -ب 50N -أ

جدسان  -2   ,x y الطاقة الحخكية إذا كانت, لهسا نفذ الكتلة  x y= 2Κ Κ فإن زخم                                                                                                              :                                                                       

x -أ yP = 2 P     ب- x yP = 8P ج- x yP = 2P د- x yP = 4P 
  :لشظام قبل الترادم الى الطاقة الحخكية للشظام بعج الترادمفي الترادم عجيم السخونة تكهن الشدبة بين الطاقة الحخكية ل -3
 صفخا    -د أكبخ مؽ واحج -ج واحجا   -ب أقل مؽ واحج -أ

يددجور إرددار عدمددر الددجوراني -4 I بدددخعة زاو ددة 1ωعشددجما يه ددل بسحددهر دورانددر إرددار صخددخ سدداان قرددهر  الددجوراني ,  2I فددإن ,
العلاقة التي ترف الدخعة الداو ة للشظام 2ω: 

1 -أ 2ω = ω 1 -ب 2ω = 2ω 1 -ج 2ω = 3ω 1 -د 2ω = 4ω 
جدسان -5 x, y فإذا كان القرهر الجوراني x yI = 3 I  وكانت الطاقة الحخكية الجورانية x yK = 5 K ,الدخم الداوي  فإن xL: 
 y15 L -د y15 L -ج y0.6 L -ب y10 L -أ

إذا كان عجد الالكتخوندات الحدخة فدي مه دل تدداوي  -6 21 31×10 e / mm  وسدخعتها الانددياةية 31×10 m/ s- ومدداحة مقطدع ,
السه ل  20.1 mm فإن مقجار الذحشة التي تعبخ السه ل خلال دةيقة تداوي ,: 

0.96 -أ C 9.6 -ب C 96 -ج C 960 -د C 
في الذكل يسثل جدءاً من دارة كهخبائية ، إذا كانت قخاءة الفهلتسيتخ -7 16V , 

 تداوي: (Aقخاءة الميتخ ) فإن
   1.33A -ب 3A-أ

   0.67A -د 2A -ج
 اتثلاثة مقاوم -8 30 Ω ,20 Ω ,10 Ω  فإن القجرة السدتهلكة تكهن أابخ ما يسكن في السقاومة: ازي و لت على الته 
10 -أ  20 -ب  30 -ج  جسيع السقاومات تدتهمػ نفذ القجرة -د  

ملف حلدوني يسخ فير تيار كهخبائي، تم تقديسر إلى جدأين بشدبة رهلية -9 2 على محهر هسا إن ندبةف3: 2 1B : B:  
 1:1 -د 4:1 -ج 2:1 -ب 2:3 -أ

 عجد أسئلة الهرقة ) ستة ( أسئلة, أجب عن ) خسدة ( أسئلة فقط.
8   ثهابت قج تلدمك: 34 7 31 2

0 ec 3 10 m/ s ,h 6.626 10 J.s , 4 10 T.m/ A ,m 9.11 10 kg ,g 10 m / s            
19 10 7 1 2

1 1q 1.6 10 C , r 0.529 10 m ,E 13.6  eV ,R 1.1 10 m ,1u. 931.5 MeV / ce

           
 القدم الول: يتكهن هحا القدم من ) أربعة ( أسئلة, وعلى السذتخك أن يجيب عشها جسيعاً.

 علامة ( 100مجسهع العلامات: ) 

 اءدددددالسبحدث: الفيد د
 ونرف داعتددانس الدمدددددددددددن :
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 مرابيح متساثلة في السقاومة, عشج فتح السفتاح في الجارة السقابلة, فإن قخاءة الميتخ: -10
 تقل -ب تدداد  -أ

 تربح صفخ -د لا تتأثخ    -ج
دائخ ة في مدتهى الرفحة نرف قطخها في الذكل وضعت حلقة -11 πcm و دخي بها 

تيار شجتر 2A فسا مقجار واتجا  شجة التيار في الدلك اللانهائي الطهل والحي يبعج عن, 
مخكد الحلقة  10cmحتى يشعجم السجال السغشاريدي في مخكد الحلقة؟ 

 نحؾ )س الدالب( 20A -د نحؾ )س الدالب( 30A -ج نحؾ الشاعخ 30A -ب نحؾ الشاعخ 20A -أ
التغيخ في الطاقة الحخكية التي تحجثر قهة مغشاريدية مقجارها  -12 10Nعلى شحشة كهخبائية متحخكة في مجال مغشاريدي مشتظم 

وفي مدار دائخي نرف قطخ   20cm  تداوي: 
 -أ 0 ب جؾل-  10 ج جؾل-  100 د جؾل-  150 جؾل 

ال كهخبائيمج -13 Eومجال مغشاريدي B  ؟بشفذ اتجا  خطهط السجالين، فأي الآتية  حيحةبخوتهن إذا قحف  ,بشفذ الاتجا 
 سيؽيشحخف نحؾ الي بخوتؾن ال -ب  يشحخف نحؾ اليدار بخوتؾن ال -أ

 في السقجار قلت خوتؾن بسخعة ال -د تدداد في السقجار بخوتؾن سخعة ال -ج
  ؟أي من التالية لا تعتسج علير محاثة السلف الحلدوني -14

 مداحة مقظعو -د شجة التيار -ج عجد المفات -ب طؾلو -أ
فدددي الذدددكل مقاومدددة الحلقدددة -15 0.1 إذا تغيدددخ التدددجفن السغشاريددددي علدددى الحلقدددة مدددن, 0.01Wb إلدددى 0.004Wbخدددلال

 0.3 s:فإن التيار الحثي في الحلقة عشج الشظخ للحلقة من أعلى , 
مع عقارب الداعة وشجتو -أ 0.2A  مع عقارب الداعة وشجتو -ب 0.02A 

عكذ عقارب الداعة وشجتو -ج 0.2A عكذ عقارب الداعة وشجتو -د 0.02A 
 :جسيع ما يلي تداوي  فخ في دارة السحث عشجما يرل التيار ةيستر العظسى ما عجا -16

 القؾة الجافعة الحثية -د معجل نسؾ التيار -ج القجرة الجاخمة -ب الظاقة السختدنة -أ
عشرخان -17 X,Y, x yA = 8 A  فإن الشدبة بين كثافة الشهاة  Xإلى كثافة الشهاة  Yهي: 

 1:1  -د 2:1  -ج 1:8  -ب 8:1  -أ
عجد الفهتهنات في -18 10J من الزهء ال فخ حيث رهل مهجتر 570 nm:تداوي 

192.86 -أ 10 203.5 -ب 10 193.49-ج 10 193.49  -د 10 
جدم أسهد مثالي -19 aيذدع علدى درجدة حدخارة 1Tوجددم صخدخ , bيذدع علدى درجدة حدخارة 13 T فدإن الشددبة بدين شدجة اشدعاع ,

الجدم aإلى الجدم b: 
:1  -د 1:9  -ج 1:81-ب 1:3-أ 27 

رهل مهجتر السخافقة لر بهحجةفإن  ,يجور إلكتخون في أحج مدته ات الطاقة كسا في الذكل -20 n m: 
   5.68  -ب 5.32  -أ

   2.27  -د 1.33 -ج
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  علامة ( 20الدؤال الثاني: ) 

 علامات ( 6وضح السقرهد بالسفاهيم التالية: )  - أ
 [.  يققيؽ مبجأ اللا. 4 . الهشخي          3         . قانؾن أوم2  الدخؼ        -. نغخية الجفع 1] 

  

أثخت قهة ثابتة مقجارها - ب 4 Nعلى كخة كتلتها 0.5 kg مهجهدة 
على سطح أفقي أملذ فتحخكت من الدكهن مدافة 1mحيث , 

ا طجمت بكخة أخخى سااشة على نفذ الدطح وكتلتها 0.5 kg
 

ال من الكختين بدخعة الترادم تحخكت وبعج 2 m / s, 3 m / s   
 علامات ( 7)  جج:, كسا في الذكل  على التختيب

  الداوية بيؽ اتجاه حخكة الكختيؽ بعج الترادم مباشخة.    -1
     نؾع الترادم.ما  -2

 

 (علامات  7)  :ججفي الجارة الكهخبائية السجاورة،  - ج
 شجة التيار السار في كل بظارية. -1
 في الجارة.والسدتشفحة القجرة الجاخمة  -2
 

  علامة ( 20الدؤال الثالث: ) 
  علامات (6 علل العبارات التالية: )  - أ

 .يثبت دولاب معجني قظخه كبيخ وكتمتو كبيخة نديبا  في جحع بعض الآلات -1
 .ر الكهخبائي فيوتختفع درجة حخارة سمػ التدخيؽ في السجفأة عشج مخور التيا -2
 تخدد حخكة جديؼ مذحؾن يقداوي تخدد جهج السرجر في الديكمتخون. -3
 الالكتخونات الزؾئية الستحخرة مؽ سظح الفمد تتفاوت في طاقتها الحخكية. -4

نهاة الحجيج - ب A

26 Fe  نرف قطخها 4.591  فيخمي وكتلدة الشدهاة تدداوي 55.9206 u  احددب راقدة الدخبط الشهو دة لكدل ,
نيهكلهن بهحجة eV علساً بأن p n om =1.0073 u , m =1.0087 u , a  علامات ( 6) . 1.2=

 

في الذكل السجاور وضع ملف حلدوني رهلر - ج 2πcm وعجد لفاتر 25 لفة 
 متهاز ين على بعج بين لهحين فلد ين 10cmمن بعزهسا، عشج مخور شحشة  

سالبة 1-بالشقطة ميكخوكهلهم a بدخعة 62×10 m / sباتجا  محهر الرادات   
 السهجب كان مقجار قهة لهرنتد السؤثخة على الذحشة تداوي  35×10 N 

  علامات ( 8)  فسا مقجار التيار السار في السلف الحلدوني؟
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 علامة ( 20الدؤال الخابع: ) 
 علامات ( 4)  قارن بين كل من: - أ

 .ومشتقي الدخعاتوعيفة السجال الكهخبائي في كل مؽ الديكمتخون  -1
 .مؽ حيث التؾافق والاختلاف التجخيبي لإشعاع الجدؼ الأسؾدالسدتشج إلى الفيدياء الكلاسيكية, والسشحشى  الشغخي سشحشى ال -2

 

مدطخة رهلهايبين:  الذكل السجاور  - ب 1m وكتلتها 0.3kg تؤثخ عليها قهة 
عسهدية 5N  حهل محهر عسهدي يسخ من  فإذا دارت أحج أرخافها،عشج 
مخكدها O  الآخخ محهر عسهدي يسخ بطخفهامخة وحهل p ,مخة ثانية 

   .من محاور الجوران محهر  احدب التدارع الداوي عشج كل
2حيث 21 1

I = M L , I = M L
12 3

 
 
 

 علامات ( 8)  
 

 لحثية الستهلجة في السحث لحظة اعتساداً على بيانات الذكل, إذا كانت القهة الجافعة ا - ج
ما تداوي  30 V-:علامات ( 8)  , احدب 

 الظاقة السخدونة في السحث .  -2معجل نسؾ تيار الجارة .         -1
 القجرة السخدونة في السحث. -3

 

 أجب عن أحج الدؤالين التاليين فقطالقدم الثاني: 
 ( اتعلام 10: ) خامذالدؤال ال

 إلكترون ذرة الهيدروجين يتحرك في مداره, أثبت أن الطاقة الكلية لمداره تعطى بالعلاقة: - أ
1

n 2

E
E =

n
 علامات ( 5)   

على شكل مخبع مداحتر ملف - ب 24 cmولفاتر 50  لفة , مدتها  متعامج مع مجال مغشاريدي مشدتظم شدجتر 0.2 T, 
دار السلف بدخعة  150 rev / min:علامات ( 5)  , احدب 

متؾسط القؾة الجافعة الحثية بعج مخور  -2                 القؾة الجافعة الحثية العغسى.  -1 0.033 s.  
 

 ( اتعلام 10: ) دادسالدؤال ال
 على الذكل السجاور أثبت أن شجة السجال السغشاريدي عشج الشقطة تعطى بد:بالاعتساد  - أ

 

 
a

Ι R r
B =

12 R r

 -
 

سدقط ضدهء رددهل مهجتدر - ب علدى سددطح فلدد فدانطلن مددن الددطح إلكتدخون ضددهئي جهدج القطدع لددر 1.6V وعشدجما سددقط ,
ضهء صخخ رهل مهجتر تداوي نرف رهل مهجة الزهء الول على نفذ سطح الفلد انطلن الالكتخون الزدهئي بجهدج قطدع

 5.2Vعلامات ( 5)  فلد., احدب اقتخان الذغل لل 
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